

568. 耶穌說...愛不僅是一種思想或感覺

2017年11月11日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

(克萊爾) 主說，請幫助我們理解一切都值得做的有阻力和你永遠都是生活，運動，擁有你在我們心中的存在。如果我們問你，你可以而且會幫助我們。阿門

嗯，我想先說，我不知道該對主說些什麼。我沒有像我應該的那樣尊敬我的丈夫。如果不方便的話，我會感到煩躁，但後來我提醒自己，我很高興能有他和我在一起，並且我自己糾正。耶穌，我不喜歡我的肉體反應。我知道你沒有。你給了我一張卡片，“尊重他是對我的尊重。”我只是厭倦了疲憊，試圖滿足每個人的需求，仍然照顧著頻道。我是如此，對於我有時糟糕的態度感到遺憾。

耶穌回答說：“我很高興你看到並且正在懺悔。克萊爾，他對你是多麼珍貴的寶貝。有人非常尊重和愛你用最大能力。沒有多少人和你有過這種關係。然而，我確實理解你的疲勞。但是我問你：為什麼你這麼慢地呼喚我的幫助並期待它呢？難道我沒有告訴過你，當你為別人傾倒越來越多的東西時，你會從我身上獲得越來越多的力量嗎？”

(克萊爾) 主啊，我忘記了！

(耶穌) “而且你有那些幫助你忘記的人，並建議你應該被激怒和不尊重.....不是這樣在外面顯示，而是在內心深處，它毒害你的心臟，消耗你的能量。我很高興你正在解決這個嚴重的錯誤，我的女兒。通過他表達你對我的愛，並成為一個快樂的送禮者。”

(克萊爾) 主啊，請你能我變得更強壯嗎？

(耶穌) “我可以。我會 - 但有時你必須伸展自己，因為我更願意看到你給予直到傷害。因為如果你沒有讓他在這裡給你，你會受到很大的傷害。在你的性格和慈善中伸展和成長真是太好了。”

“愛不僅僅是一種思想，一種感覺或口頭的話語;愛是一種承諾，以這樣的方式做一些不方便的事情，它似乎是世界上最自然，最容易的事情。事實上，它帶給你內心的快樂，而不是怨恨 - 這會扼殺你的能量並讓你陷入墮落。很多時候我都是這樣看過你的，但是當你覺得自己已經被吹噓這更像是一次試驗並且你正在糾正時，正如你現在所感覺到的那樣。”

“知道你在某種程度上失敗並不容易。這是對男人或女人性質的考驗：當他們知道自己正在糾正時，他們如何在困難和疲憊的環境互動？你知道，這對你有好處，對你很好，因為它會讓你為另一個人無私地倒出更多的自己。可憐的克萊爾，你真正掙扎的是你在判斷力方面的不足和失敗，這總是很難，親愛的。儘管如此，我喜歡你按下的方式而不是想離開比賽。我真的這麼做。”

(克萊爾) '謝謝你，主啊，但我們都知道這一切都是你所做的！'

(耶穌) “我希望你和我們的心靈居民分享你的不足之處。”

(克萊爾) 好吧，我親愛的朋友們，好像我向前邁出了兩步退後了一步，向後。是對的嗎？是的，有點.....我正在用鍵盤和長笛取得進步，但由於某些原因我無法理解，我忘記在白天做我的聲樂練習.....然後一天變成3天等等。然後周五和周六滾來滾去在我知道之前，我的下一課就出現了，我沒有像我應該的那樣努力工作。我從來沒有習慣在房子周圍唱歌。我一直很安靜，很容易迷失在我正在做的事情中。不過，最近，我對長笛和鍵盤做得很好，我只是在聲樂練習上落後了。結果我的聲音沒有按照應有的方式開放。今晚，在聖餐服務中，我懇求主幫我真正壓入。因為我有很多歌我想唱。當我想到它們時，我感到非常失敗，因為幾個月前你們應該聽過它們。最新的混亂通過收音機當然沒有任何幫助。所以，我感到非常痛苦，到要哭，然後大聲呼救。事實上，我把自己放在祈禱戰士名單上！主啊，那是你想讓我分享的嗎？

(耶穌) “是的，因為你並不孤單。因為許多得分和分數的心靈居民正在經歷同樣的悲傷。他們有禮物，但練習它們會經歷難以捉摸的難以捉摸易忘的時期。我希望我有一個快速簡單的答案，但我沒有。我所能告訴你的，我最親愛的是，突破即將到來，拯救即將到來，在此之前，我需要你以堅定的決心和尊嚴來攜帶這個十字架。知道這不會永遠持續下去，現在已經到了盡頭。”

“你們中的許多人正在學習你們是軟弱很容易受到干擾，並且必須對你們的環境施加更多的紀律和控制。你必須辨別有價值的和無價值的，無用的東西。要掌握你的技能和你所要感受要做的事情，你需要做出越來越多的犧牲，直到你排除每一次浪費時間的事情，你真正對自己的進步感到滿意。”

“你們中有些人有工作和孩子，需要一定時間的責任。我不指望不可能。我所期待的是緩慢，穩定的進步—壓進 無論你認為自己的進展有多慢，都是如此。對於那些不放棄的人來說，突破將會到來，你所擁有的鬥爭越大，你所取得的突破就越大。”

“我經常允許這些漫長而艱難的旅程使你變得堅強，這樣你的根就會變得更深，生命的熱量不會幹掉表面的根子。沒有人可以來揭開你的根，看到它們躺在地表下面，在那裡它們很容易被白天的熱量摧毀。不，你是明智的，你在堅硬的土壤或人行道上遇到了阻力並且滲透下直到你擊中了好土地。”

“這就是成功所需要的。根必須深入，找到潮濕的土壤，他們可以發送芽，以穩定植物和營養。想像一下種子在開花之前必須經受的風化。所以，你和我新娘，你們中的許多人在一個領域取得了突破，但卻發現你們在其他領域仍然落後。不要放棄戰鬥。按下，不要退出戰鬥。”

“你，我的克萊爾，必須這樣做，知道我是忠實的，不會否認你需要的幫助。我來這裡是為了幫助，你越依賴我，你的抵抗力就越小。”

“但是，我會把你放在一個你必須決定什麼對你最重要的位置。通過這個，你會站立或跌倒。只選擇更好的部分。只選擇我在你身上培養的技能。選擇只是為了尊重你的丈夫，並忠於你的生命狀態，頻道，親愛的靈魂和為你祈禱的靈魂。”

“幸運的是，你多有幸有同伴成在這輩子的！這也是一種罕見的禮物。這些靈魂在同一個旅程中，充滿了對彼此相同的愛我為他們的。感謝這些試驗，當它看起來太多時就來到我身邊。我會刷新你的靈魂。我會恢復你，我會幫助你克服這種阻力。”